



RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital do **Pregão Presencial 004/2021 –BANCOS DE CONCRETO**, fica alterado o **termo de referência**:

Lote 1 e Item 1: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Lote 1 e Item 2: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Lote 1 e Item 3: Onde se lê 1,60cm, leia-se 1,60m.

Lote 1 e Item 4: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Em relação a espessura, a mínima exigida é de 3 cm das madeiras e dos pés dos bancos é de no mínimo de 11cm x 11cm.

Conforme memorando nº 017/2021 e e-mail da Secretaria de Planejamento.

Reagenda-se a sessão para:

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 120/2/2021 às 09h:00min.

OBS: Qualquer informação poderá ser esclarecida pelo e-mail pregaoeletronico@generalcamara.com ou pelo telefone (51) 3655-1399 - ramal 216.

General Câmara, 01 de fevereiro de 2021.

Atenciosamente

Marcos L. S. Silvério
Pregoeiro



General Câmara, 01 de Fevereiro de 2021.

Memorando 017/2021

De: Secretaria de Planejamento, Habitação e Desenvolvimento Econômico

Para: Setor de Pregão.

Assunto: Retificações de medidas pedido de bancos.

Prezado Colega,

Solicitamos a retificação das medidas dos bancos.

Lote 1 e Item 1: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Lote 1 e Item 2: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Lote 1 e Item 3: Onde se lê 1,60cm, leia-se 1,60m.

Lote 1 e Item 4: Onde se lê 1,35cm, leia-se 1,35m.

Sem mais, enviamos préstimos de estima e consideração. .

Atenciosamente,


Carla Mueller

Assunto: **RETIFICAÇÃO DO E-MAIL ANTERIOR**
De: Secretaria de Planejamento, Habitação e Desenvolvimento Econômico
<planejamento@generalcamara.com>
Para: <pregaoeletronico@generalcamara.com>
Cc: <pregaoeletronico2@generalcamara.com>
Data: 01/02/2021 16:20



Onde se lê:

Em relação a espessura, a mínima exigida é de 3 cm das madeiras e dos pés dos bancos é de 12cm x 11cm.

Leia-se:

Em relação a espessura, a mínima exigida é de 3 cm das madeiras e dos pés dos bancos é de no mínimo de 11cm x 11cm.

Att,

Carla Mueller

Prefeitura Municipal de General Câmara - RS

Em 01/02/2021 16:18, Secretaria de Planejamento escreveu:

Boa tarde,

Em relação a espessura, a mínima exigida é de 3 cm das madeiras e dos pés dos bancos é de 12cm x 11cm.

Att,

Carla Mueller

Prefeitura Municipal de General Câmara - RS

Em 01/02/2021 15:16, pregaoeletronico@generalcamara.com escreveu:

Boa tarde.

O questionamento da empresa é referente ao prazo de entrega do produto, mantem-se o mesmo.

Att;

Vandelina

Setor de Pregão

Em 01/02/2021 14:57, Secretaria de Planejamento escreveu:

Boa tarde,

Informamos que as medidas foram alteradas através do memorando nº 017/2021.

Não há medida mínima de espessura da madeiras, a mesma será avaliada quando a empresa entregar a amostra.

O prazo da amostra não precisa ser alterado, entendemos que é suficiente.

Att,

Carla Mueller

Prefeitura Municipal de General Câmara - RS

Em 27/01/2021 13:59, pregaoeletronico@generalcamara.com escreveu:

Boa tarde.

Segue as dúvidas da empresa a seguir.

Att;

Vandelina

Setor de Pregão

----- Mensagem original -----

Assunto::

Data:27/01/2021 11:18

De:Jeo Master <jeo_master@hotmail.com>

Para::"pregaoeletronico@generalcamara.com" <pregaoeletronico@generalcamara.com>

Bom dia,

Estou com a seguinte dúvida praticamente em todos os itens em relação ao comprimento e a espessura das madeiras porem vou citar apenas 2:

Item 1

DIMENSÕES MÍNIMAS DE 1,35CM DE COMPRIMENTO, 52CM DE LARGURA E 73CM DE ALTURA.

No caso 1,35cm seria 1,35m ao meu ver porem não consta a espessura das madeiras.

Item 2

BANCO TODO EM CONCRETO ARMADO, SEM ENCOSTO, DIMENSÕES MÍNIMAS DE 1,35CM DE COMPRIMENTO, 40CM DE LARGURA E 48CM DE ALTURA.

No caso 1,35cm seria 1,35m ao meu ver porem também não consta a espessura das madeiras.

Outra coisa muito importante é que o prazo de 15 (quinze) dias para entrega é muito pequeno pois para esse tipo de prazo apenas grandes empresas podem participar ou empresa cujo a distância seja próxima ao município GENERAL CÂMARA, pois com prazo tão curto sem querer me estender creio que fere o princípio básico de isonomia.



Atenciosamente...

João Edevilson de Oliveira

POR FAVOR, NOS CONFIRMAR RECEBIMENTO!!